

Моя история вовсе не «задолбашка», а скорей «удивляшка». Меня не перестаёт удивлять привычка нашего народа во всём винить государство, а в частности бедного нашего президента. Мусор на улице, алкаши во дворе, голодные многодетные семьи — во всём этом, конечно же, виноват Путин. А заставить меня нажать кнопку «Выплакаться» заставил недавно прочитанный пост в интернете.

Я уже несколько лет живу в Китае, и каждый день просматриваю посты на русском языке в китайских сетях. И недавно я наткнулась на статью под названием «Откровения KTV девушки» (KTV — это общее название для всех караоке-баров Китая). В статье автор делится самыми грязными подробностями своей работы: пьяные старые китайцы лапают, заставляют напиваться, некоторые откровенно принуждают к сексу. Она говорит о том, что многие наши соотечественницы соглашаются на секс или становятся содержанками состоятельных старых китайцев. А причина всему этому — желание легко заработать. Действительно, в таких заведениях девушки зарабатывают около 10 тысяч рублей за ночь, и это не считая чаевых и оплаты сексуальных услуг. У девушек просто сносит крышу от таких лёгких денег.

Так что же меня удивило? Это конец статьи, и его я процитирую: «А за всё это я хочу сказать „спасибо“ Путину. За то, что в России ни у кого нет возможности нормально заработать и девушкам приходится уезжать из страны и идти на крайние меры. За то, что в России мужчина не может нормально обеспечить семью и девушкам приходится ложиться в кровать с китайцем ради исполнения своей мечты о семье».

Теперь понимаете, да?

[Read Full Article](#)